
Следственным отделом по г. Корсаков местный житель подозревается в покушении на изнасилование

Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении ранее судимого за совершение убийства 32-летнего жителя Корсаковского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 131 УК. По версии следствия 27 января 2014 года около 20 часов 25 минут, подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на стадионе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3 г. Корсакова», увидел проходящую мимо 35-летнюю местную жительницу. Желая удовлетворить свои сексуальные потребности, он, применяя к женщине насилие, повалил её на землю стал расстёгивать одежду, при этом требовать от последней вступить с ним в половую связь. Так, как на улице было безлюдно, потерпевшая, зная, что дома находится её муж, предложила злоумышленнику пойти к ней домой, где вступить в половую связь. Когда они зашли домой, женщина сообщила супругу о произошедшем, а также позвонила в полицию, которые приехали и задержали подозреваемого. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824720>